RESOLUTION NO. __-25

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WHEATLAND CANCELING THE REGULAR CITY COUNCIL MEETING OF MARCH 11, 2025

WHEREAS, the regular meetings of the City Council are set for the second and fourth Tuesdays of every month; and

WHEREAS, the City Council has the authority to cancel meetings when necessary; and

WHEREAS, it has been determined that there is no urgent business for the City Council to conduct on March 11, 2025.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Wheatland that the March 11, 2025 City Council meeting is canceled.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Wheatland on the 11th day of February 2025 by the following vote:

AYES:	
ABSENT:	
ABSTAIN:	
ATTEST:	
	Angela Teter, Mayor
Lisa J. Thomason, City Clerk	